

## Уважаемые жители, примите поздравления с осенними праздниками!

Представители старшего поколения,  
ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда!

Ежегодно 1 октября мы чествуем пожилых людей. В этот день мы особенно чувствуем свой неполатный долг перед вами. Для нас вы всегда являетесь образцом жизненной мудрости и традиций, учитесь сохранять бодрость духа и быть стойкими. Только эти бесценные человеческие богатства способны укреплять взаимопонимание и солидарность поколений. Примите искренние пожелания доброго здоровья, заботы и внимания родных и близких, светлых и радостных дней в вашей жизни. Мира, счастья и благополучия на долгие годы!

Поздравляю педагогов, воспитателей и ветеранов педагогического труда с Днем учителя!

Трудно переоценить значение личности учителя в жизни каждого человека. Учителем во многом определяется судьба и жизнь учеников, их внутренний мир, человечность, нравственность, дела и поступки. Педагоги дают юному поколению не только знания, но и приобщают его к высокой нравственности, воспитывают уважение к родному языку, истории родного края. Спасибо вам за это! Искренне желаю всем вам хорошего здоровья, счастья, благополучия, успехов и удач!



Депутат Законодательного Собрания Пермского края  
Андрей СТАРКОВ

т. 241-21-03  
КОММУНАЛЬСКИЙ пр-т, 62  
www.rostkpk.ru

**РОСТ**

## ОСЕННИЙ РОСТ

**14,75% В МЕСЯЦ**  
Принимаем сбережения от 200.000  
Срок размещения 12 месяцев

**13,75% В МЕСЯЦ**  
Принимаем сбережения от 200.000  
Срок размещения от 6 месяцев

**12,75% В МЕСЯЦ**  
Принимаем сбережения от 200.000  
Срок размещения от 5 месяцев

работа · образование vakansy.com

# вакансии

Тематические страницы – 3, 4

**Мы доставим ШУБКУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ. Приходите. Выбуйте!**

**Классический МУТОН**  
в котором тепло и комфортно  
(от 10.000 до 45.000 руб.)

**Роскошная НОРКА**  
которая подчеркнет  
Ваш статус  
(от 59.000 до 120.000 руб.)

**Отделка КАРАКУЛЕМ**  
в которой вы станете той,  
Особенной  
(от 24.000 до 39.000 руб.)

**Вятские меховые Мастера**  
фабрики «БАРС»  
(г. Киров)  
представляют  
новую коллекцию  
«ЗИМА-2015»  
со скидками до - 30%.  
**ВАША ВЫГОДА:**  
**МУТОН** –  
до 10.000 руб.  
**КАРАКУЛЬ, БОБР и ЕНОТ** –  
до 20.000 руб.  
**НОРКА** –  
до 30.000 руб!

**Почему все больше россиянок покупают кировские шубки на ярмарках от «БАРС»:**

- Шубки от «БАРС» шьют вятскими мастерами из «меховой столицы» России – города Слободского Кировской области. Сшиты из натурального отечественного сырья. На новейшем оборудовании, в светлых просторных мастерских трехэтажной фабрики. Сшиты по вековым традициям, с учетом последних тенденций меховой моды.
- Помимо современной классики, авторских работ и эксклюзивной отделки, Вашему вниманию шубки авторские, укороченные модели, большие и нестандартные размеры. А также специальная витрина с недорогими шубками из частей мутона и с норкой от 59.000 руб. из коллекции 2014г.
- Меховых ярмарок много. А действующих российских меховых фабрик? Вот именно! Мы не «переполуем» и не перепродаем. Мы сами шьем и сами реализуем. Наши цены и гарантии – от производителя.
- Кстати! Меха от «БАРС» шьются исключительно по ГОСТам, имеют сертификаты соответствия, плюс проходят элементы контроля качества, применявшиеся еще на советских меховых фабриках. При этом КАЖДАЯ шубка от «БАРС» – ручной работы.
- Любую шубку можно оплатить картой, приобрести в кредит\*, или в рассрочку без переплаты и участия банков\*\* (от фабрики). А еще, можно сдать старую шубку (в любом состоянии) и получить скидку на покупку **НОВОЙ ШУБЫ ВАШЕЙ МЕЧТЫ!**

**Пермь / 8 и 9 ноября / с 10-00 до 18-00**  
**ДК Железнодорожников, ул. Локомотивная, 1**

Рекоменд. \*Кредит предоставляет ЗАО «Банк Русский Стандарт», Лен. Лицензия №2285-ОАО-ИФ.Трест. Лен. лицензия №3279. \*\*Рассрочку предоставляет ООО «Барс». Организатор акции ООО «Барс» Акция действует 08-09.11.2014г. Подобрать оптимальные акции и предоставления скидок поз. тел. 883362/4 83-82 и у продавца в месте продаж. Количество заказов, участвующего в акции ограничено.

**«БЕЛАЯ АКУЛА»**  
**СТОМАТОЛОГИЯ**

Металлокерамика (Германия) 3400  
Микролазер (Япония) 3000  
Коронка (зуб) пластика (Италия) 1250  
Коронка (зуб) металл (Россия) 1100  
Бюгельный протез (Германия) 14000  
Бюгельный протез на замках (Германия) 12000  
Гибкий протез из термопласта (Япония) 9000-11000  
Съемный протез с имплантатами газматурек зубов (Япония) 3950

**263-18-19**

**БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА**

ЦЕНА УКАЗАНА ОФОРМЛЕННО СО СТОИМОСТЬЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНО УСЛУГ



Иван Никитин

**М/р Чапаевский отметил свой 100-летний юбилей**

Основные праздничные мероприятия, посвященные 100-летию микрорайона Чапаевский, состоялись на площадке рядом со школой № 88. Здесь были и выступления творческих коллективов, и дискан-гровые программы, и конкурсы, а также большое количество зрителей и участников.

Жители микрорайона поздравили с праздничным юбилеем депутат Законодательного Собрания Пермского края Андрей Вадимович Старков.

В торжественной атмосфере он вручил грамоты и памятные подарки активным жителям микрорайона.

Андрей Старков считает, что сегодня микрорайон должен развиваться.

Нужно, чтобы туда зашли застройщики, так как у территории выгодное место расположения, чтобы территория осваивалась, строились социальные объекты.

Из истории м/р Чапаевский:

Первые постройки на месте современного м/р Чапаевский появились еще в 1914 году. Сегодня даже сохранился дом, который возвели в тот год. Он расположен на ул. 1-й Поговей, 14.

Рядом с ним располагалось поле для игры в гольф, обустроенное для отдыха зажиточных пермяков.

Рядом появилась церковь, которая была закрыта в 1934 году. Позже в ней располагалось производство стирального порошка.

В связи с подготовкой к Всесоюзной переписи населения в 1938 году Павловский поселковый совет взял упорядоченную нумерацию домов и названий улиц, во всех поселках.

Тогда появились улицы Ермак, Липовая, Тракторная. В тот же 1938 год по предложению жителей поселку было присвоено имя Чапаева.

В 50-е годы микрорайон активно застраивался. В 1958 году по ул. Патриотическая, 2 была открыта школа № 39.

Осенью 2003 года образовательное учреждение закрыли. В здании разместили школу № 5, а здание — школа № 88.

**В школе № 74 вновь открылся музей**

Первые материалы школьного музея появились более 50 лет назад, после первого сплета высушенных шляпок.

В 1973 году в честь 25-летия Победы в Великой Отечественной войне в школе была создана копия боевой славы.

Пленту на открытие музея боевой славы передал Герой Советского Союза А. В. Гашков.

Официальный статус школьный музей получил 22 апреля 1977 года.

1 сентября 2014 года у музея школы № 74 (ул. Ивана Франко, 49) началась новая жизнь — экспозиция, где собрано более 2000 экспонатов, перекладка в носке, только что отремонтированное помещение, с новой мебелью и проектором для демонстрации фильмов.

В архиве музея собраны уникальные коллекции военного времени, отражающие подвиг уральцев во время Великой Отечественной войны.

Среди экспонатов — карта боевых вылетов А. В. Гашкова, письма и документы фронтовиков.

Новое помещение для размещения экспозиции музея было подготовлено при большом содействии депутата Законодательного Собрания Пермского края Андрей Вадимович Старков.

Ему, вместе с другими почетными гостями музея, было доверено открывать церемонно и разрезать символическую красную ленточку.

Всего на территории Мотовилихинского района сегодня работают девять школьных музеев, среди которых почетное место занимает музей школы № 74.

Здесь уделяется большое внимание вопросам патриотического воспитания ребят. Новые возможности школьного музея позволят использовать новые формы работы и поднять уровень воспитания патриотизма в школе.



Иван Никитин

**Во взаимодействии с жителями**

Депутат Законодательного Собрания Пермского края Андрей Старков — с обзором наиболее острых вопросов прошедшего сентябрьского и будущего октябрьского заседания краевого парламента.

— Андрей Вадимович, осенняя повестка работы Законодательного Собрания довольно насыщена. Какие, на Ваш взгляд, наиболее значимые и важные вопросы обсуждали депутаты на пленарном заседании в сентябре?

— На пленарном заседании Законодательного Собрания все вопросы важны. Но я бы выделил некоторые из них. В первую очередь это вопросы формирования краевого бюджета, которые в условиях экономической нестабильности нуждаются в уточнении показателей. К сожалению, ввиду сокращения доходной части бюджета были урезаны объемы бюджетного финансиро-

вания, в том числе и в отстаивании интересов Фонда по капитальному ремонту дорог с депутатами ЗС, а не только утвердиться на уровне правительства края.

— В повестке сентябрьского заседания была обозначена тема капитального ремонта многоквартирных домов. Что нового ждет жителей в решении этого вопроса?

— Рассмотрение проекта о внесении изменений в краевой закон «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» перенесено на октябрь. Сегодня рабочая группа устранила замечания, выдвинутые депутатами, в том числе и те, что выдвинули и по итогам общения с избирателями своего округа. А также приводит документ в соответствие с федеральным законодательством в части владения специальными счетами. Теперь они могут быть не только ТСЖ и ЖК, но и управляющие компании. Работа была проведена большая, я внесла предложения на рабочих группах, отстаивала интересы жителей, поэтому лично буду отслеживать, как этот закон исполняется.

В сентябре мы рассматривали проект постановления, касающийся кандидатур, входящих в Попечительский совет Фонда капитального ремонта Пермского края. Депутаты



ЗС, в том числе и я, отстаивали интересы Фонда по капитальному ремонту дорог с депутатами ЗС,

а не только утвердиться на уровне правительства края. Считаю, раз мы разработали этот законопроект, старались защитить собственность жителей, значит, мы отвечаем за его реализацию. Мы как депутаты должны доверять человеку, который будет стоять во главе этого фонда, поэтому в состав Попечительского совета должен входить представитель депутатского корпуса.

Кроме того, на заседании была задана и тема патриотического воспитания. В рамках правительственного часа депутатам представил отчет о ходе реализации долгосрочной целевой программы «Патриотическое воспитание жителей Пермского края на 2013–2017 годы» в 2013 году. Сегодня, согласно данным опроса агентства «СВОИ», доля жителей Пермского края, охваченных патриотическими мероприятиями, составила 46%. Положительную оценку им дали 85,8% жителей. Для меня этот вопрос очень серьезный и важный, так как я являюсь членом координационного совета по контролю за реализацией программы по патриотическому воспитанию.

— В Привкамье продолжают активно обсуждать грядущую реформу местного самоуправления.

Вопрос о выборности руководителей органов Фонда по капитальному ремонту дорог с депутатами ЗС, а не только утвердиться на уровне правительства края.

— Порядок избрания представительных органов муниципальных образований и их глав — важнейший вопрос, который определит будущее развитие Пермского края. В октябре на заседании Законодательного Собрания депутатам представят все пять вариантов закона. На сегодняшний день мне ближе тема выборности местных органов власти, когда главу муниципалитета избирают сами жители. В то же время и хочу услышать предложения и аргументы партии «Единая Россия», которая поддерживает инициативу совета муниципальных образований о выборности глав муниципальных образований из депутатов. Означительное решение большинства депутатов определит будущее развитие всей управленческой структуры Пермского края, по сути — механизм формирования органов власти во всех муниципальных образованиях, начиная от небольших населенных пунктов до города Перми.

— На будущем пленарном заседании депутаты будут обсуждать изменения в систему налогообложения края. С чем они связаны?

— Это еще один актуальный вопрос, который сегодня вызывает массу споров. Дело в том, что несколько

лет назад краевыми парламентами была принята льгота по налогу для некоторых предприятий, которые обязаны оставаться в крае и направлять ее на развитие пермских территорий. Однако в реальности этой финансовой поддержки край не ощущает. Кроме того, прошла информация, что эти деньги идут на выплату дивидендов по акциям и т. д. Тогда зачем нам сокращать налоги на прибыль, если эта прибыль не работает на край, а выводится в другие регионы? В этом вопросе инициативу депутатов поддержало Правительство Пермского края. На октябрьском пленарном заседании будет рассмотрен вопрос о необходимости внесения изменений в Закон «О налогообложении в Пермском крае» в части снижения размера этой налоговой льготы или вообще ее отмены.

— Что еще интересно будет представлено на пленарном заседании в октябре?

— В октябре депутаты Законодательного Собрания еще раз рассмотрят все «за» и «против» решения о размещении Пермского зоопарка в Черинском лесу. Это вопрос, имеющий большой общественный резонанс, думаю, нам предстоит жаркие дебаты.

Беседовала  
Наталья Ярославцева

# Вопрос – ответ

Информация публикуется с сайта Бани города Перми [www.gdnk.permi.ru](http://www.gdnk.permi.ru)



## Отопление

— У нас отсутствует отопление по ул. Пушкинской, 90. ООО УК «Домком» не было предпринято никаких

действий. В квартире уже холодно. Хотим обратить внимание, что такая ситуация возникает каждый год. Просим нам помочь.

## Нарушение тишины

— В нашем доме до часу ночи отдохнуть невозможно — боулинг на ул. КИМ, 93 не давал никому уснуть. Поставили огромные трубы вытяжки прямо перед нашими окнами, расстояние от метро до дома, и включили ровно в 23.00. Будет, как реактивный самолет, и дом трясется, уснуть при таком грохоте и постоянной вибрации просто невозможно. Сколько этот боулинг будет нам отравлять жизнь?

— В целях устранения нарушений в баре «Адам и Ева» по ул. КИМ, 93 управлением по развитию потребителей

ского рынка администрации города Перми направлено письмо в Управление МВД России по городу Перми с просьбой провести соответствующие мероприятия по контролю за соблюдением правил общественного порядка на предприятии и vicinity него, тишины и спокойствия граждан в вечернее время, а также по контролю за соблюдением законодательства в сфере реализации алкогольной продукции и принятия мер административного воздействия в установленном порядке.

Кроме того, администрацией Мотовилихинского района направлено

письмо в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю с просьбой провести проверку на предмет превышения допустимого уровня шума от установленной в здании ночного клуба системы внешней вентиляции. Как видите, все, о чем мы сообщили, находится вне зоны полномочий муниципалитета. Жители и сами могут обратиться с жалобами и в полицию, и в Роспотребнадзор. По заявлениям граждан может быть инициирована внеплановая проверка.

## Общественный транспорт

— Возобновят ли маршрут № 78 (Кислотные дачи — пл. Восстания)? Видно, что маршрут № 77 в одиночку не справляется с перевозкой пассажиров: автобусы постоянно переполнены, атмосфера в транспорте накалена. Необходимо разгрузить его хотя бы частично, ввести маршрут хотя бы до пл. Восстания, а лучше — до цирка.

— В соответствии с решением Пермской городской Думы от 23.09.2014 № 205 «Об утверждении Правил формирования Единой маршрутной сети городского пассажирского транспорта общего пользования города Перми» администрацией города Перми разработан проект восстановления об утержденного Единой маршрутной сети городского пассажирского транспорта города Перми. В число маршрутов, предлагаемых к утверждению на постоянной основе, включен и



автобусный маршрут № 78 «Кислотные дачи — площадь Восстания».

В ближайшее время планируется организация и проведение совещания под председательством главы администрации города Перми Д. И. Самоилова по рассмотрению вышеуказанного проекта восстановления, в связи с чем предлагаем вам получить информацию о принятом решении в департаменте дорог и транспорта администрации города Перми по телефону 212-18-91 после 27.10.2014.

Продление автобусного маршрута № 78 до остано-

вочного пункта «Цирк» не представляется возможным по следующим причинам: увеличение доз совпадающих расположенных подряд остановочных пунктов по отношению к автобусным маршрутам № 18, 32, 36, 77; отсутствие в районе остановочного пункта «Цирк» обустроенной разворотной площадки для межрейсового и обеденного отстоя подвизкого состава, наличие которой является обязательным условием для организации автобусных маршрутов для обеспечения безопасности пассажирских перевозок.

**дом дружба**  
КИМ, 101

**СТАРТ ПРОДАЖ**

## Давайте жить в Дружке!

19-этажный дом Дружба в отличном месте — Городские горы, где все рядом. Дружба — дом, где приятно жить. Здесь качественные лифты. Холлы с красивой отделкой. Велозачный двор для спорта и отдыха. И душевное тепло!

**Офис продаж**  
(342) 250-50-05  
ул. Ленина, 9

застройщик: **ОРСКО ГРУПП**

Проектная декларация и подробная информация о квартире, об условиях их приобретения — на сайте [www.дом-дружба.рф](http://www.дом-дружба.рф) и в офисе продаж

## Горячее водоснабжение

— По адресу ул. Тургенева, 39, кв. 49 больше недели нет горячей воды. В УК «Мастер Комфорта» 13 октября сообщили, что проблема на ЦТП, что они вызвали представителей ЦТП на комиссию, но те не пришли. Когда этот вопрос будет решен — неизвестно. Нельзя ли как-то повлиять административным ресурсом на некогда существующих субъектов?

— ООО «УК «Мастер Комфорта» отсутствие

горячего водоснабжения в многоквартирном доме № 39 по ул. Тургенева не подтверждает. Существует проблема в поставке горячего водоснабжения ненадлежащего качества ресурсоснабжающей организацией (на входе в дом поступает горячая вода заниженной температуры). Администрацией города Перми направлено письмо в адрес ресурсоснабжающей организации о необходимости устранения данного нарушения. Дополнительно сообщаем, что в

соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах снижение оплаты за некачественное предоставление услуги потребителю производится на основании комиссионного акта, где фиксируется факт нарушения. Если температура горячей воды в точке разбора ниже 40°C суммарно в течение расчетного периода, оплата потребленной воды производится по тарифу за холодную воду.

сеть магазинов

# Захоти

продукты у дома

Время работы с 9.00 до 22.00

С 23 по 26 октября

Адреса магазинов Мотовилихинский район

ул. Крупская, 51  
ул. А. Гайдара, 18  
ул. Уинская, 13  
ул. Уральская, 53  
ул. Ушинского, 1  
ул. Степана Разина, 75  
ул. Юрша, 5  
ул. Тургенева, 16  
ул. Зенкова, 8

69.00

• Скумбрия с/м с/г 1 кг ф.ас.

59.00

57.00

• Печенье Ц/Б Здоровая Ферма 500г подложка

121.00

294.00

135.00

• Тушка ц/б Ткач Набережные Челны 1кг 32М

364.00

• Сыр Гауда 50% 1 кг Казань

# Афиша на октябрь

**Городской фестиваль «Посвящение в студенты» для учащихся первых курсов учреждений среднего профессионального образования во Дворце молодежи (ул. Петропавловская, 185) 28 октября в 19.30**

В программе фестиваля несколько развлекательных этапов. Участников ждет сценическое представление – игра «Мастер познаний», а также праздничная ювелирная выставка – игра «Мастер ювелирных изделий».

**Выставка пермского художника Юрия Лапшина «Неформат. Время местное. Пермь, 2000-е годы» в Пермской арт-резиденции (ул. Монастырская, 95а) с 10 октября по 11 ноября**

В экспозиции представлено около 100 живописных работ, которые образуют самостоятельные инсталляции, объединенные временем и пространством. Художник создает произведения, которые вступают в диалог со зрителем, задая среду в самых разных жанрах творческого процесса. В проекте участвуют студенты режиссерского факультета Пермской государственной академии искусства и культуры и Художественного училища города Перми. По заданию педагогов студентами будет создан новый художественный образ будущего спектакля. Вход свободный.

в присутствии трети поддержки командучастия состоится творческая церемония посвящения в студенты. Завершением вечера станет концертная программа дискотека для всех участников учреждений среднего профессионального образования. Вход будет осуществляться по студенческим билетам.



и культуры и Художественного училища города Перми. По заданию педагогов студентами будет создан новый художественный образ будущего спектакля. Вход свободный.

**Традиционная ежегодная Неделя французского кино в киноцентре «Премьер» (ул. Пионерская, 17) по 26 октября**

Программа недели составлена таким образом, что французские картины смогут увидеть зрители разных возрастов. Детской и семейной аудитории адресованы мультфильмы «Кот равнина», любителям французских комедий – «Урожай, Берга, или Пилореты бабушки» Брюно Поддальдеса. Буду фильмы и на серьезные темы, в том числе драма Марка Дюжана «Обыкновенная калия», «Вилла Амалия» Бенуа Жико и документальный фильм «Дом радио» Ни-



коля Филибер. Все фильмы недели – номинанты на «Хрустальный глобус», участники Венецианского фестиваля и обладатели премии «Сезар».

**Кафе «Big Донатс» на ул. Крупской, 59а:**  
 Русская и узбекская кухня;  
 Бизнес-ланчи; Спортивные трансляции;  
 Проведение банкетов, свадеб, корпоративов.  
 Новогодние банкеты от 900 руб.  
 Тел. 8-950-44-72-122

**Кафе «Кумир» – проведение банкетов, свадеб, фуршетов.**  
 Новогодние корпоративы и Новогодняя ночь!  
 Адрес: ул. Курчатова, 9. Тел.: 265-51-60; 8-923-66-11-995

**АДРЕСА** Здесь вы можете взять газету «Наш район – Мотовилиха»:

Татарский «Свет» Дремби, 34	Масло № 30 Пономова, 34
Масло «Масло» Крупской, 59а	Масло «МОРСКИЕ» Пономова, 36
Крупской, 51, Петропавл., 132, Успенка, 1, Юрия, 23	Масло «Продукты» Пономова, 12
Масло «Восток» Успенка, 13	Масло «Славя» П. Успенка, 19
Масло «Добро» Дремби, 31, Юрия, 62	Масло «Продукты» Пономова, 29
Масло «Восток» Успенка, 1, Табара, 16, Успенка, 51	Склад «Славя» Мотовилихинского района
Масло «Восток» Успенка, 4, Успенка, 14, Ивано Франко, 46	Вулвар Пермь, 32
Ангел, «Иль-де-Франс» Дремби, 15, Булар Пермь, 31	Специальный магазин вулвар Пермь, 36
Крупской, 56, Успенка, 14	Липовка, 4а, Халтурин, 18
Масло «Масло» КИМ, 13	Специальный центр «Славя» Успенка, 36
Масло «Восток» Успенка, 30	Адрес: ул. Пионерская, 17
Масло «Восток» Фоминская, 31	Крупская, 36

Следующий номер газеты «Наш район – Мотовилиха» выйдет 20 ноября 2014 года.

**УРАЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ФИЛАРМОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР**  
 Художественный руководитель и главный дирижер – народный артист РФ **Дмитрий Лисс**

**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ КАМЕРНЫЙ ХОР**  
 Художественный руководитель и главный дирижер – народный артист СССР **Владимир Минин**

Дирижер – **Уэйн МАРШАЛЛ**  
 (Великобритания)  
 Опера «Порги и Бесс»  
 (операторное исполнение)

**29**  
**ОКТАБРЯ**  
**19:00**

БОЛЬШОЙ ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ

Абонемент № 1 «Симфонический концерт»

Международный фестиваль «ЛЮБИМАЯ МАКША»

**I МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ**  
 Мартина МакДонаха

Дата	Время	Спектакль	Театр
7 октября (сб)	19:00	Калека с Иншимана	Театр «У Моста» (Пермь)
8 октября (вс)	12:00 19:00	Человек-Подушка	Русский театр Удмуртии (Ижевск)
8 октября (сб)	19:00	Сиротливый Запад	Театр «У Моста» (Пермь)
8 октября (сб)	19:00	БДТ им. Г.А. Товстоногова	(Санкт-Петербург)
9 октября (сб)	15:00	Чарли из Каннеллары	Театр «У Моста» (Пермь)
9 октября (сб)	19:00	Лейтенант с Иншимана	Театр im. Wilama Horzycy (Польша)
10 октября (сб)	15:00	Безрукий из Славска	Театр «У Моста» (Пермь)
10 октября (сб)	19:00	Человек-Подушка	Theater der Altstadt (Германия)
10 октября (сб)	19:00	Королева красоты	Театр Армена Джигарханяна (Москва)
11 октября (сб)	15:00 18:00	Каборе МакДонаха	Divadelni Společnost Dr. Krásy (Чехия)
11 октября (сб)	19:00	Красавица из Лизина	Камерный театр (Челябинск)
12 октября (сб)	13:00 21:00	Красавица из Лизина	nicht THEATER Ensemble (Австрия)
12 октября (сб)	17:00	Сиротливый Запад	Государственный ТЮЗ (Азербайджан)
13 октября (сб)	18:30	Человек-Подушка	Компания Леона Кейна (Великобритания)
13 октября (сб)	19:00	Человек-Подушка	В поисках Человека-Подушки
13 октября (сб)	19:00	Человек-Подушка	Sarajevo Youth Theatre (Босния и Герцеговина)
14 октября (сб)	19:00	Человек-Подушка	МХТ им. А.П. Чехова (Москва)